

Из зала суда

Кирово-Чепецкой городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя г. Кирово-Чепецка З., 1996 г.р., который совершил в состоянии невменяемости запрещённое уголовным законом общественно-опасное деяние – заведомое ложное сообщение об акте терроризма.

Так, в сентябре 2022 года в дневное время находясь у себя в квартире в г. Кирово-Чепецк, заведомо зная о недостоверности передаваемой им информации, не намереваясь совершать террористический акт, в ходе общения с сотрудниками правоохранительных органов сообщил последним, что осуществит взрыв в квартире.

Сотрудниками правоохранительных органов и специальными службами был оцеплен дом и прилегающая территория, отключены газ и электричество, в последствии сотрудниками сил специального назначения было произведено задержание З.

Учитывая, что З. совершил заведомое ложное сообщение об акте терроризма в состоянии невменяемости, судом в отношении З. 20.01.2023 вынесено постановление о применении принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, специализированного типа.

Постановление суда не вступило в законную силу.

Помощник городского прокурора

В.А. Сивков